



Také MPSV musí šetřit

V uplynulých dnech vláda schválila materiál Ministerstva financí, který řeší finanční krytí některých nezabezpečených výdajů ve státním rozpočtu na rok 2006. Celkově se jedná o částku ve výši 4 758 126 tis. Kč, což je 10 % stavu financí rezervního fondu ČR.

Řešení spočívá v tom, že vybrané resorty převedou do státního rozpočtu potřebné prostředky z vlastních rezervních fondů. Tento krok se týká všech resortů, jejichž rezervní fond byl k 1. 1. 2006 vyšší než 100 mil. Kč.

I když mezi tyto resorty patří i Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV), vláda rozhodla, že prostředky z jeho rezervního fondu neodvede přímo do státního rozpočtu. **V žádném případě to ale neznamená, že MPSV nemusí stejně jako ostatní resorty šetřit. MPSV musí předložit rozpočtové opatření ve výši částky 10 % objemu zůstatku rezervního fondu a ze svého rezervního fondu vyčlenit celkem 628 mil. Kč. Z těchto prostředků pokryje plánované zvýšené výdaje v letošním roce.**

Parlament České republiky projednává v současné době řadu návrhů zákonů z dílny MPSV. Přestože by většina z nich měla vejít v účinnost až v příštím roce, **je potřeba už letos zajistit prostředky na chybějící výdaje v sociální oblasti.** Jedná se především o přípravu realizace zákona o sociálních službách. V roce 2006 by mělo dojít také ke zvýšení porodného na dvojnásobek nebo zavedení nové dávky státní sociální podpory, a to příspěvku na školní pomůcky ve výši 1 000 Kč.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovní právní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlokov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.